

КВН

Новая игра, новые команды и новые шутки

27 ноября в Великих Луках открылся осенний сезон игры КВН

Новая игра, новые команды и новые шутки – все это и многое другое принес великолукскому зрителю осенний сезон студенческой игры КВН. Поэтому-то и встреча прошла под общей темой «Перезагрузка». Как и полагается, перезагрузка произошла с обновлениями, а обновилась команда КВН. Традиционно игра КВН прошла при поддержке комитета по молодежной политике и спорту Администрации города Великие Луки и партнеров, в том числе и информационных.

В этот раз в борьбу за титул «чемпионов юмора» вступились четыре команды, в том числе и две новоиспеченные. Так, дебютантами вече-

встречи за считанные секунды, так сказать – «на ходу» сочинять оригинальные и смешные комментарии к фотографиям. Что намного слож-



«Семейка Адамс» в исполнении команды «Исключение из правил»

ра стали студенты Великолукского медицинского колледжа в составе команды с типичным профессиональным названием «Клинический случай». И почти новая команда – обновленная сборная города «Парк чудес». За победу также боролись состоявшиеся, известные великолукскому зрителю команды. Это команда «Лови момент» (ВГСХА) и победитель весенней игры КВН в 2014 году команда «Исключение из правил» (ВФ СПбГЭУ).

Ведущий мероприятия руководитель городского клуба КВН Александр Гужов представил еще одну команду, без которой не проходит ни одна игра. Это команда жюри. Оценивали игру квнщиков председатель комитета по молодежной политике и спорту Администрации города Великие Луки К. В. Максимов, председатель ТИК г. Великие Луки В. Н. Тамгин, бывший актер драматического театра С. В. Семенов, консультант правового управления Администрации города, в прошлом представитель команды КВН «Респект» Яна Улубаева и генеральный директор ООО «ТриЛайн-Окна» Денис Савченко. Особым гостем вечера стал глава Администрации города Великие Луки В. Б. Каменский.

«НИ ПУХА, НИ ПЕРА»

После заветной фразы ведущего «ни пуха, ни пера» понеслась игра. Квнщикам предстояло помериться шутками со своими соперниками в трех конкурсах. Если два из них – приветствие и домашнее задание – являются традиционными, то новое юмористическое состязание «фото-разминка» заставило участников

нее, нежели выдавать до последней интонации отретированные «домашние заготовки». Тем не менее игроки с развитым и натренированным чувством юмора справились на все пять баллов, хоть и максимальный балл за этот конкурс был равен четырем.

По жеребьевке первыми в приветствии «Вход в систему» свою версию первого конкурса представили дебютанты вечера – студенты-медики в составе команды «Клинический случай». Студенты колледжа в тот день доказали, что представители столь сложной и ответственной профессии тоже не лишены чувства юмора. Особенно запоминающим



Выступление сборной города «Парк чудес»

ся выдалось домашнее задание команды – зарисовки на приеме у врачей-психиатров.

По голливудским волнам и ко-

ридорам российского шоу-бизнеса зрителя «прокатили» сборная города «Парк чудес». На сцене ДК ЛК в исполнении участников команды появились Джеймс Бонд, Терминатор, Александр Градский и Иван Ургант. А вместе с Михаилом Поречниковым зритель переместился на съемочную площадку знаменитой трилогии «Матрица». Все эти действия были подкреплены шутками, типичными для предыдущей сборной города «Потолок Маккартни». Оно и неудивительно. Ведь наполовину новая команда состоит из участников предыдущей сборной. К Антону Никифорову и Даниилу Гершцу присоединились студентка медицинского колледжа Ксения Ширшова и выпускник ВГСХА Евгений Николаенков. Напомним, что в этом году на весеннем фестивале КВН сборная города команда «Потолок Маккартни» объявила о завершении своих игр. Эта новость расстроила любителей интеллигентного юмора



Дебютанты осенней игры КВН - студенты Великолукского медицинского колледжа

с английским акцентом. В нынешнем сезоне ребята со своеобразной манерой подачи шуток вновь порадовали великолукчан.

Команда «Исключение из правил», победитель прошлого сезона



Команда жюри

вызвали миниатюры «Депутат на заседании Государственной Думы», «Невидимый персонаж в автобусе», а лозунг котельной «Герасим» – «Топим молча» – просто взорвал зал. А

передали образы школьниц. После этого номера у зрителя открылось второе дыхание, появились силы, чтобы выдержать новую порцию юмористической атаки, но, к сожалению, игра уже подошла к концу. Все команды прошли все состязания на пути к званию лучшего юмориста. Пришло время подводить итоги вечера.

НА «ЮМОРИСТИЧЕСКОМ ОЛИМПЕ» ОКАЗАЛИСЬ САМЫЕ СМЕШНЫЕ

Перед тем, как жюри огласило итоги встречи, К. В. Максимов поблагодарил игроков за позитивный и запоминающийся вечер, особые слова благодарности прозвучали в адрес дебютантов осеннего сезона КВН. Для студентов-медиков первый блин на юмористической арене оказался не комом, они достойно сражались за победу. «Здорово, что в нашем городе игра КВН имеет своих последователей и постоянно развивается», – заметил Константин Васильевич и выразил надежду, что новички и на последующих встречах будут радовать зрителя своими шутками.

По итогам осенней игры КВН бронзовыми призерами стали сразу две команды – «Парк чудес» и «Клинический случай». Копилка наград команды «Исключение из правил» пополнилась «серебром». А на «юмористический олимп» на этот раз удалось забраться команде «Лови момент», которой на всех конкурсах удалось опередить своих соперников, набрав самый высокий балл. Специальным призом от одного из спонсоров встречи – ресторации «НебоНебо» за самую яркую роль был отмечен игрок команды-победительницы, сыгравший роль восьмиклассницы Светки.

Игра протекла быстро, но смешные до слез шутки квнщиков еще не раз будут всплывать в памяти зрителя, вызывая на его лице улыбку. А завершить хочется типичной квновской фразой: «До новых встреч!»

Арминэ АБРАМЯН
Фото Луки.ру



В борьбу за титул «чемпионов юмора» вступились четыре команды